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 الفصل الرابع  تطبيق

اثبتي إن دالة الإنتاج                                           4-1
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 ليس لها نهاية صغرى "      ةموجب" معاملات ثابتة و   a , b , g" حيث إن     

     

 وى الإنتاج  الذي تكون عنده التكلفة اقل ما يمكن موضحه إن كان شروط التوازن قد تحققت علما بان دالة التكلفة هي احسبي مست 4-2
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d                    إذا كانت التكلفة الكلية                  4-2
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اثبتي إن التكلفة الحدية                                          
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 استنتجي إن التكلفة الحدية تتناقص باستمرار مع زيادة الإنتاج    b>cوإذا كانت  

 

فإذا كانت التكلفة الكلية لإنتاج السلعتين هي     x , yيقوم مصنع بإنتاج  نوعين من السلع   4-4  XYYXYXf  22 2,   

   8 احسبي كمية الإنتاج الواجب إنتاجها من كل نوع لتحقيق اقل تكلفة ممكنة  وبشرط إلا يزيد مجموع إنتاج السلعتين على

 

كالأتي    Yوالجرائد    X والمبالغ  المنفقة على الإعلان في التلفزيون    Sإذا كانت العلاقة بين المبيعات  4-5
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كان الربح الصافي يعادل  فإذا
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1
نوزع هذه الميزانية بين  إناحسبي كيف يجب   25المبيعات ناقصا تكلفة الإعلان وكانت ميزانية الإعلان تساوي  

 ربح ممكنا  أقصىالتلفزيون والجرائد حتى يتحقق 

 بالنسبة لدوال التكاليف الآتية  التكلفة الحدية ووضحي في أي حالة او تحت أي ظروف تكون هذه التكلفة ذو معنى اقتصادي حددي  4-6
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 معاملات ثابتة موجبة    a , b , c , gحيث  

 دوال الإنتاج الثلاث الأولى ي كل من ف  Q = 4عندما  احسبي التكلفة الحدية     
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 معاملات ثابتة موجبة    a , k , B , cلمنشاة ما      Tcوالتكاليف الكلية    Acتوضح الدوال الآتية التكاليف المتوسطة   4-7

    Uشكل    Acمتناقصة وحددي أي دوال تعطي     Acالتي تكون عندها     Qاحسبي قيم 
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